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Ο νευρΟλΟγΟς-ψυχίατρος 
Κωνσταντίνος Ζαφείρης, που 
δολοφονήθηκε το 2010 από 
την πρώην σύζυγό του και 
τον εραστή της Θεόδωρο ςιάσιο
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Του Νέστορα Δημαρα

«Μ
ε παγίδεψε εκείνο το βράδυ. Τον πή-
ρα σαν πελάτη και μπήκα στο αμά-
ξι του. Με πήγε πίσω από τα Σφα-

γεία, στην ερημιά. Με απείλησε να του δώσω 
1.000 ευρώ, μου είπε ότι ήταν αστυνομικός και 
μετά με βίασε»… Η μαρτυρία της 21χρονης ιε-
ρόδουλης Κέλλυ στη Realnews είναι συγκλονι-
στική. Πρόκειται για μία από τις τρεις γυναίκες 
που, από τις 15 έως 20 Μαρτίου, έπεσαν θύ-
ματα βιασμού από τον 38χρονο Θεόδωρο Σι-
άσιο, ο οποίος συνελήφθη και προφυλακίστη-
κε στις Φυλακές Γρεβενών.

Μετά τη σύλληψή του, έκπληκτοι οι αστυνο-
μικοί ανακάλυψαν ότι πρόκειται για τον δολο-
φόνο του νευρολόγου-ψυχιάτρου Κωνσταντί-
νου Ζαφείρη το 2010 στη Θεσσαλονίκη. Το 
φονικό είχε συγκλονίσει την κοινή γνώμη, κα-
θώς είχε αποκαλυφθεί ότι ο δράστης, με συνερ-
γό την ερωμένη του 29χρονη Κουβανή, πρώ-
ην σύζυγο του Ζαφείρη, σκότωσε τον 48χρο-
νο γιατρό με 14 μαχαιριές.

Ο δράστης των βιασμών είχε αποφυλακιστεί 
πρόσφατα, στις 2 Φεβρουαρίου, και 40 ημέρες 
μετά ξεκίνησε τη δράση του, παγιδεύοντας νε-
αρές κοπέλες προσποιούμενος τον αστυνομι-
κό. Τα στοιχεία και η φωτογραφία του δόθη-
καν στη δημοσιότητα κατόπιν σχετικής διατα-
γής της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονί-
κης, καθώς υπάρχουν πληροφορίες στις αστυ-
νομικές Αρχές ότι και άλλες γυναίκες έπεσαν θύ-
ματα βιασμού το τελευταίο διάστημα.

Εμφανιζόταν ως αστυνομικός
«Με οδήγησε σε απόμερο σημείο λέγοντάς 
μου ότι είναι αστυνομικός. Με έψαξε και έκλει-
σε το κινητό μου. Με απείλησε λέγοντάς μου 
ότι “όποτε θέλω εγώ θα σε αφήσω να φύγεις”. 
Μου ζήτησε 1.000 ευρώ και μετά με βίασε. 
Καθάρισε την ταυτότητά μου και την τσάντα 
μου για αποτυπώματά του. Φοβήθηκα για τη 
ζωή μου. Μετά με παράτησε κάτω στα ΚΤΕΛ», 
ανέφερε η 21χρονη κοπέλα. Το θύμα κατήγ-
γειλε όσα συνέβησαν στην Αστυνομία και λί-
γα 24ωρα μετά τον αναγνώρισε στα γραφεία 
της Ασφάλειας μετά τον εντοπισμό και τη σύλ-
ληψή του στην οδό Κομνηνών, στις Συκιές, έξω 
από το σπίτι της μητέρας του.

«Εκεί ήταν και μια 26χρονη κοπέλα, που επί-
σης είχε βιάσει μέσα στο σπίτι της. Την είχε χτυ-
πήσει, την είδα από κοντά. Και αυτή η κοπέλα 
τον αναγνώρισε αμέσως», πρόσθεσε. Ο δρά-
στης παγίδευσε την 26χρονη, που δεν είναι ιε-
ρόδουλος, καθώς εκείνη επέστρεφε σπίτι της, 
από επίσκεψη σε φίλη της στην οδό Μοναστη-
ρίου. «Σταμάτησε δίπλα μου με ένα μικρό αυ-
τοκίνητο Smart με μαύρο/χρυσαφί χρώμα. Με 
ρώτησε αν έχω στείλει μήνυμα, με άρπαξε και 
με τη βία με έβαλε μέσα. Μου πήρε 300 ευρώ 
που είχα για το ενοίκιό μου, με οδήγησε με τη 
βία στο σπίτι μου δήθεν για έρευνα και εκεί, 

«Είναι ένα τέρας»

Μαρτυρίες-σοκ 
για τον δολοφόνο 

ψυχιάτρου, 
που βίασε τρεις 

γυναίκες στη 
Θεσσαλονίκη, 
μόλις ενάμιση 
μήνα μετά την 

αποφυλάκισή του

με την απειλή ενός μαχαιριού, με βίασε. Βρή-
κα την ευκαιρία να ξεφύγω, να βγω στον δρό-
μο φωνάζοντας βοήθεια…», ανέφερε στην κα-
τάθεσή της η 26χρονη. Το τρίτο θύμα του Θ. 
Σιάσιου ήταν μια γυναίκα 48 ετών.

Η δολοφονία
Ο νευρολόγος-ψυχίατρος Κωνσταντίνος Ζαφεί-
ρης, σε ένα ταξίδι του στην Καραϊβική, γνώρι-
σε και ερωτεύτηκε παράφορα την κατά 29 χρό-
νια νεότερή του Κουβανή καλλονή, την οποία 
έφερε στη Θεσσαλονίκη και την παντρεύτηκε 
στις 27 Φεβρουαρίου 2004. Το ζευγάρι απέκτη-
σε ένα γιο, αλλά, πέντε χρόνια μετά, η γυναίκα 
ζήτησε ξαφνικά διαζύγιο. Ο λόγος ήταν η πα-
ράνομη σχέση της με τον συνομήλικο εραστή 
της Θ. Σιάσιο, με το σατανικό ζευγάρι να στή-
νει παγίδα στον ψυχίατρο και να τον δολοφο-
νεί με άγριο τρόπο.

Πρωτόδικα, αλλά και στο Εφετείο, οι δύο 
εραστές τιμωρήθηκαν με ισόβια κάθειρξη, αλ-
λά προσέφυγαν στον Αρειο Πάγο ζητώντας 
να τους αναγνωριστούν ελαφρυντικά. Η προ-
σφυγή τους έγινε δεκτή από το Ανώτατο Ακυ-
ρωτικό Δικαστήριο, η υπόθεση επέστρεψε στο 
Εφετείο όπου και τους δόθηκε το ελαφρυντι-
κό! Μετά από αυτό, οι κατηγορούμενοι απο-

φυλακίστηκαν πρόσφατα, έχοντας εκτίσει εν-
νέα χρόνια κάθειρξης, αφού τα ισόβια έπεσαν 
στα 15 χρόνια…

«Είναι ένα τέρας. Σκότωσε τον αδελφό μου. 
Από τα ισόβια, τον έβγαλαν μετά από εννέα χρό-
νια από τη φυλακή. Τώρα που άρχισε τους βι-
ασμούς, τι έχουν να πουν αυτοί που του έδω-
σαν το ελαφρυντικό του πρότερου έντιμου βί-
ου; Στο Εφετείο ούτε τους αστυνομικούς δεν 
άφησαν να μιλήσουν. Τον παίνεψαν και χαρα-
κτήρισαν τη δολοφονία ως “παραφωνία”. Είναι 
σκάνδαλο…», λέει εξοργισμένη η αδελφή του 
ψυχιάτρου κ. Ελένη Τσάκωνα, που μεγαλώνει 
τον 17χρονο σήμερα γιο του δολοφονηθέντος.

Ο δικηγόρος του κατηγορούμενου, Χρήστος 
Γκιόσης, τόνισε στην «R» ότι «ο εντολέας μου 
εμμένει στην αθωότητά του και αρνείται τις κα-
τηγορίες. Υπήρξαν συγκεκριμένες περιστάσεις 
υπό τις οποίες πραγματοποιήθηκε η συνάντη-
σή τους. Ο κατηγορούμενος κατέθεσε ονόματα 
πρώην συγκρατουμένων του, οι οποίοι, όπως 
ισχυρίζεται, προγραμμάτισαν τα “ραντεβού” 
με τις φερόμενες ως παθούσες. Στο παρόν στά-
διο περισυλλέγουμε το αναγκαίο υλικό προς 
επίρρωση και απόδειξη των λεγομένων μας».

Από την πλευρά της οικογένειας του ψυχιά-
τρου, ο δικηγόρος κ. Χρήστος Ράπτης επεσή-
μανε στην «R»: «Η αποφυλάκιση λόγω της αλ-
λαγής διατάξεων στον εν ισχύι νέο ποινικό κώ-
δικα και η νέα δράση του φερόμενου ως δρά-
στη των τελευταίων επιθέσεων, μόλις 10 έτη 
μετά την τέλεση της αποτρόπαιας δολοφονίας 
του γνωστού ψυχιάτρου, έχει συγκλονίσει την 
οικογένεια του θύματος». 

«Φοβήθηκα για τη ζωή 
μου», λέει στη Realnews 
η 21χρονη κοπέλα, μία από 
τις τρεις γυναίκες που έπεσαν 
θύματα βιασμού


